



Την ίδια ώρα που εδώ κάποιοι ακόμα συζητούν, για το αν η Ελλάδα είναι μία κυρίαρχη ή υπόδουλη χώρα. Αν είναι μία *ιμπεριαλιστική* χώρα ή μία χώρα εξαρτημένη... οι ευρωπαίοι τομεάρχες, οι πραγματικοί άμεσοι επικυρίαρχοί μας, ήδη δρομολογούν, ακόμα μεγαλύτερη εκβάθυνση της νέας αποικιοκρατίας τους:

Η υπουργός άμυνας της Ο.Δ. της Γερμανίας, Ούρσουλα φον ντερ Λάιεν, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στη **Λευκή Βίβλο** του γερμανικού υπουργείου άμυνας, που εγκρίθηκε τον Ιούλιο από την κυβέρνηση Μέρκελ, πρότεινε το άνοιγμα της γερμανικής Bundeswehr σε επαγγελματίες οπλίτες από άλλα κράτη μέλη της ΕΕ[1].[2]

Φαίνεται ότι η αποικιοκρατία «νέας κοπής», σε αντίθεση με την παλιά ιμπεριαλιστική αποικιοκρατία, είναι «πολύ πιο καπιταλιστική». Στηρίζεται, δηλαδή, περισσότερο στην καθαρή οικονομική βία, ενώ, η παλιά ήταν αναγκασμένη να καταφεύγει κυρίως στην εξωοικονομική (φεουδαλικού τύπου) βία. Η παλιά αποικιοκρατία υποδούλωνε με τη βία ζωντανή εργασία, ενώ, η καινούρια επαναπαύεται, προς το παρόν, στην αντικειμενική δράση της βίαιης έλξης του κεφαλαίου. Και το γερμανικό κεφάλαιο, αφού εδώ και χρόνια ικανοποιεί κατά βούληση τις ορέξεις του για φτηνή εργατική δύναμη, φαίνεται πως νιώθει έτοιμο να αυξήσει και τη στρατιωτική του ισχύ.

Το άνοιγμα του γερμανικού στρατού, που αριθμεί αυτή τη στιγμή 170.000 οπλίτες υπολογίζοντας και τους έφεδρους, σε επαγγελματίες οπλίτες από τις ενωμένες ευρωπαϊκές αποικίες, όπως επισημαίνει η βίβλος: «όχι μόνο θα συνέβαλλε αποφασιστικά στην ανανέωση του προσωπικού της Bundeswehr, αλλά θα αποτελούσε και ένα ισχυρό μήνυμα ευρωπαϊκής προοπτικής».[3]

Ποιες αποικίες θα στείλουν το μήνυμα;

[1] DW: Έλληνες οπλίτες στον γερμανικό στρατό; Πάουλ Φόραϊτερ, Γιάννης Παπαδημητρίου. ΤΟ ΒΗΜΑ, Κόσμος,

www.tovima.gr/world/article/?aid=821242 11/08/2016

[2] Bundeswehr: Ο ομοσπονδιακός στρατός της Γερμανίας.

[3] Άνοιγμα του γερμανικού στρατού και σε έλληνες; Protagon Team, Κόσμος, 11/08/2016

www.protagon.gr/epikairota/anoigma-tou-germanikou-stratou-kai-se-ellines-44341204241 12/08/2016